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Kanalausbau/ Sanierung in Happerschoss #2
Anfrage der CDU- Fraktion im Rat der Stadt Hennef vom 27.11.2020

Anfragentext

Zu der Anfrage der CDU-Fraktion wird die nachfolgende Stellungnahme der Verwaltung 
abgegeben:

Anfrage:

1. Warum wurden die dringend benötigten Sanierungen auf 2024/2025 verschoben?
2. Werden die Anliegerinnen und Anlieger über die Verschiebung der Sanierungen und der zu 

erwartenden Kosten zeitnah informiert?
3. Mit welchen Kosten haben die Anliegerinnen und Anlieger zu rechnen?

Antwort der Verwaltung:

Zu 1.)

In der Anfrage wird davon ausgegangen, dass die im Wirtschaftsplan 2020/2021 eingestellten 
Mittel für die Umsetzung der Kanalsanierungsmaßnahmen erforderlich seien.

Richtig ist, dass die 2020/2021 im Wirtschaftsplan eingestellten Mittel lediglich für die 
vorbereitenden Untersuchungen (Videobefahrung, Auswertung, etc.) zur Verfügung stehen. 
Die eigentlichen Sanierungsarbeiten sind nach wie vor für 2024/2025 vorgesehen. 
Zusammenhängend mit der Kanalsanierung werden auch die Straßen ausgebaut.

Zu 2.) und zu 3.)

Da es zu keiner Verschiebung kommt, erfolgt auch diesbezüglich keine Bürgerinformation. Für 
die Kanalsanierungsarbeiten fallen für den Bürger keine Kosten an.



Hennef (Sieg), den 08.12.2020

Erbe
Techn. Geschäftsführer



coo Fraktion im Rat der Stad* Hennef, Frankfurter Str. 97. 53773 Hennef

Bürgermeister der Stadt Hennef 
Frankfurter Str. 97 
53773 Hennef

CDU-Fraktion im Rat der Stadt Hennef 
Historisches Rathaus, Zimmer 25 (1. OG) 
Frankfurter Str. 97 
53773 Hennef

Telefon: 02242 / 888-295 oder-297
Telefax: 02242/888-7 297
EMail: cdu@hennef.de
Internet: fraktion.hennefpartei.de

Fraktionsvorsitzender: Ralf Offergeld
Fraktionsgeschäftsführung: Swen Schubert

Gianluca Bochern

Öffnungszeiten Büro:
Mo-Mi: 08:00-12:00 Uhr

Hennef, den 27.11.2020/ 
AN/2020/71

Anfrage: Kanalausbau/Sanierung in Happerschoss #2

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

hiermit bitten wir Sie die nachfolgende Anfrage an den zuständigen Ausschuss zur Beant­
wortung weiterzuleiten:

auf die Anfrage des ehemalige Ratsmitgliedes Rainer Pasch vom Januar 2020 (Kanalaus­
bau/Sanierung in Happerschoss - siehe unten) wurde geantwortet, dass eine Sanierung der 
in der Anfrage genannten Straßen in Happerschoß von 2021 auf 2024/25 verschoben wur­
den. Soweit dem Verfasser bekannt wurde hierzu keine Begründung genannt. Außerdem 
wurden -soweit den Verfassern bekannt- die Anwohnerinnen und Anwohner nicht über die 
Verschiebung benachrichtigt.

1. Warum wurden die dringend benötigten Sanierungen auf 2024/25 verschoben?
2. Werden die Anliegerinnen und Anlieger über die Verschiebung der Sanierungen 

und der zu erwartenden Kosten zeitnah informiert?
3. Mit welchen Kosten haben die Anliegerinnen und Anlieger zurechnen?

Mit freundlichem Gruß

Gez.
Ulrich Merz
Ratsmitglied

Gez.
Astrid Bornheim

Sachkundige Bürgerin
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